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    1  
  .طرف دوم هريك از تساوي ها را كامل كنيد 

 =    ..................................................   ) 8  + 15  (    ×  6            ........................................................   =7    ×      )4+20      (
  

    2  

   4  ×)  3  ×   2=    (                                                                              .عبارت مقابل را با رسم شكل نشان دهيد حاصل 

  

  

  

   3   

           22897                                                                80002.                                      ضرب هاي مقابل را انجام دهيد  
                                                                                         99               ×                                                     61              ×          

   

  

  

  

    4  
  .حاصل هريك از ضرب ها را بدست آوريد 

                                               = 3     ×  1152                                                            =100× 89000  
  

  

   5  

  كيلوگرم انگور عسگري را 400تومان و  270كيلوگرم انگور بي دانه را به قيمت كيلويي  700يك باغدار در تاكستان قزوين ، 

  اين باغدار چند تومان پول دريافت كرد ؟. تومان فروخت  250به قيمت كيلويي 

   

  

  

   6  

  . براي شكل هاي مقابل عمود و عمود منصف رسم كنيد 
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    7  
  وزن بار اين كاميون چند كيلو گرم است ؟. كيلوگرمي حمل مي كند  325كيسه ي  2418يك كاميون  

   
  

    8  

  745   -)    120+  89=  (                      .                                    براي عبارت مقابل يك مسئله بنويسيد وحاصل را پيدا كنيد 

  

  

  

    9  

  .با استفاده از روش عمود برهم دو خطّ موازي رسم كنيد 

  

  

  

    .ناميده مي شود ....................... هرچهار ضلعي اي كه فقط دو ضلع موازي داشته باشد ،      10   

   11  

  هركدام .تومان بيش تر از اولي پول دارد  130تومان و نفردوم  1250پول نفر اول . تومان است  4500مجموع پول سه نفر  

  چه قدر پول دارند ؟ كدام يك بيش تر پول دارد ؟

  

  

    12  
  ) 71 × 50=   .........  +  (  4200                                                       .در جاي خالي عدد مناسب بنويسيد  

                                                                                                                                        121        .........    = -   )20   ×  7 (  
  

    13  

   50074  4  7809      63.                                  تقسيم ها را انجام دهيد 

  

  

  

  

   14  
  زمين هر زارع چند متر مربع است ؟. زارع به طور مساوي تقسيم كرديم  3متر مربع را بين  35760زميني به مساحت  
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